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Setzt man:

(23) f'f’f = '.’fe:'[ff e ff:s) o (Y — ffm}
e ffm-i _I_ RIH—E ym—a + R?R -3.".")’?“'_3 + %) ik _I_ 'R-j Y + R{} 3

so hat man:

— ﬁﬂ Rn I E"i Ri 5 #9. Rﬂ BRI t-m--eRm—a e fm—i .
l Ru i JHf!i Y =i Rafﬁ - e i Rm—iffin-ﬂ yiil_l

Die Grossen R, R,, ... R, ., sind rationale Funetionen
VO ¥y Y3y Yyy - .- Yy aber man kann sie durch y, allein
ausdriicken.  Multiplicirt man némlich (23) mit y — y,, so
hat man:

24) pa

Y — 9y —9,) [y —yp)
o M e 0T o8 T et RSO e
=y" (B — %)y (B — Yo By o) g™ + - -

Vergleicht man die gleich hohen Potenzen von 7, so schliesst
man:

| RmH:‘-, =Y, T P 5
By =Yy Lyy_s + P = y; + 0,9, + s,
By =y Bpy_s +p, =y +=2,Y; S Pl 0k,

o
o
e

S L mn—=2 N 1
; Ru "“‘ff-i +131-§f| _,_f"vz.‘?'i 7 _,_ = _{"Fm—i ’

Setzt man diese Werthe ein, so wird der Ausdruck von iz,
eine rationale Function von 7, und von bekannten Grossen.
Man sieht, dass wenn der Nenner:

Ru =4 JR; Yy — Riff? o i Rm_g?fi”_ﬂ —+- -yi“’"‘

nicht Null wird, es stets moglich ist, wz, auf diese Art zu
finden. Man kann thatsichlich der Function 7, eine unend-
liche Anzahl Formen geben, welche diese Gleichung unmiglich
machen, z. B. indem man setzt:

(26) y, = (¢ — ) (¢ — Oz, )(a¢ — O, ... (¢ — O"! z,)

wo « unbestimmt ist, dann kann der Nenner, um den es sich

handelt, nicht verschwinden. Da dieser Nenner nimlich das-
selbe wie:
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Wir fithren Wissen.
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